

访企拓岗送政策 助力就业惠民生

本报讯 为深入实施就业优先战略,进一步拓宽就业渠道,路南區人社局积极主动作为,精心策划,优化营商环境,助力企业快速发展。近期,路南區区就业服务中心的负责人及相关工作人员深入辖区内部分优秀企业开展走访调研。

调研组一行先后走访了路南區+e数智零工市场、河北尹天科技有限公司、河北秒到信息科技有限公司、唐山同润电力设备有限公司、雅琳教

育咨询有限公司等多家优质企业,现场了解企业的用工需求、岗位设置以及对人才的具体要求。同时,向企业宣传了社会保险补贴、就业见习补贴以及创业扶持政策,鼓励企业吸纳更多劳动者就业,特别是对高校毕业生、退役军人、脱贫劳动力、残疾人等重点群体给予更多关注和支持。

今年以来,路南區人社局持续不断开展各类主题的线上线下招聘活动。截至目前,已成功举办线上直播带岗155

场,线下专场招聘活动9场,达成就业意向1760人,有效促进了企业与求职者之间的精准匹配。下一步,路南區人社局将以访企拓岗为契机,通过与企业直接对话,精准掌握企业用工需求,召开专场招聘会,促进企业与求职者之间的精准对接,助力重点群体实现高质量充分就业。

(刘晨宇 范圣英)

图为路南區就业服务中心工作人员深入企业了解企业需求。 刘晨宇 摄



女织寨镇:打好散煤治理“组合拳”

本报讯 (记者 王冠杰)为持续巩固大气环境治理成果,连日来,女织寨镇多措并举、多方联动,持续开展散煤排查治理专项行动。

检查中,包村领导干部深入一线点位,组织开展拉网式大排查,对辖区内散煤生产、销售、使用情况进行全面摸

底。同时,充分发挥志愿者、网格员等各方力量,在重点区域和重点时段进行不间断、无盲区的监控和巡查,对治理过程中收缴的散煤建立分类台账,及时进行清理回收。同时,注重排查整治与宣传引导相结合,利用微信群、大喇叭等方式积极开展宣传教育,讲

解散煤燃烧的危害和环保政策,引导居民增强环保意识,自觉使用清洁能源。

下一步,女织寨镇将持续加强散煤排查治理工作,通过不间断开展拉网式排查和高频次夜间巡查,持续巩固治理成果,全力打好“蓝天保卫战”。

新华里社区:反诈教育润民心

本报讯 (记者 范圣英)为了增强大家的金融安全意识,提升防范新型电信诈骗的能力,12月20日上午,新华里社区联合东方财富证券唐山新华道证券营业部,在社区活动室开展了“齐心共守安全线,反诈教育润民心”专题活动。

活动中,证券营业部讲师对新型电信诈骗案例进行了深度剖析,给居民们列举了真实的诈

骗案例,逐一剖析其作案手法与隐蔽性,并为大家讲解了揭秘防范电信诈骗的五大关键工具与方法,让居民们在面对诈骗时能够有效甄别、保护自身财产安全、远离诈骗陷阱。

本次反诈宣传活动,切实提高了辖区居民的安全意识,筑牢了辖区居民的财产安全防线,与居民携手共建安全、和谐的社区环境。

路南區市场监督管理局

开展“特供酒”清源打链宣传活动

本报讯 (记者 赵欣)为保护消费者合法权益,维护公平竞争的市场环境,2024年路南區市场监督管理局在全区范围内开展了“特供酒”清源打链专项行动。

2024年12月作为专项行动扩大宣传月,路南區市场监督管理局及各派出单位同步启动宣传点位,在人群密集的商圈、食品批发市场、大型超市、大型餐饮单位开展现场宣传,面对面解惑。活动现场,通过悬挂条幅、发放宣传资料等多种形式,向群众着重强调“特供酒”本质、危害,讲解如何辨识“特供酒”,怎样科学选购食品、辨别假冒伪劣食品、消费维权等知识,并详细介绍消费维



权渠道,提高群众对食品安全认知水平,引导群众科学、合理选购酒类产品,有效提升了公众对正规酒产品的识别能力,增强消费者法律意识和自我保护意识。现场共发放宣传材料5000余份,接受群众咨询150余人次。

专项行动开展以来,路南區市场监管部门严厉打击以“特供”“专供”“内供”名义制售假冒伪劣酒类产品违法违规行为,成立专班,发布消费提示,监督检查食品生产经营者等各类主体3183家次,立案1起,罚没款1.9万余

元。通过商圈LED屏投放、社区宣传栏张贴、微信公众号宣传等形式,宣传覆盖人群3万余人次,积极营造安全放心的消费环境,切实维护人民群众“舌尖上的安全”。

下一步,路南區市场监督管理局将继续保持高压态势,强化酒类经营者的监管强度,持续推进“特供酒”清源打链专项行动,为消费者创造一个安全、放心的消费环境。

图为工作人员向群众讲解识别“特供酒”以及科学选购食品等知识。

记者 赵欣 摄

学院南路街道

配送不再难 社区更温暖

本报讯 (记者 冯楠)为了解决快递、骑手“进门难、找路难、充电难”等实际问题,学院南路街道按照全区工作安排,着力破除外卖骑手与小区物业、居民群众之间的壁垒,满足居民群众的需求。

街道组织各社区、物业公司召开解决好外卖骑手“进小区难”问题专题会议,细化扫码进门、证件进门、物业代送等具体要求,保障外卖员配送准入,确保不发生矛盾冲突。

在境内宝升昌写字楼北侧开设户外工作者驿站,为环卫工人、快递员、外卖员、交警、园

林绿化工人等户外劳动者提供饮水机、微波炉、医药箱、雨伞、充电器等物品,切实解决户外劳动者吃饭难、喝水难、休息难等现实问题,改善户外劳动者工作条件。

经协调宣传发动,立新东楼社区睦邻食堂开设骑手友好面馆,骑手进店用餐享优惠,充分体现了对外卖骑手的关怀关爱。

下一步,学院南路街道将持续关注居民所需所想,致力于解决群众的“关键小事”,不断提升居民归属感、幸福感,进一步营造和谐、便捷的生活环境,打造更有“人情味”的美好家园。

金诚社区

开展环境保护志愿服务活动

本报讯 (记者 赵欣)为进一步提升社区居民的环保意识,创建优美、和谐、文明的人居环境,近日,友谊街道金诚社区联合物业公司,在辖区内开展以“捡拾垃圾净环境 文明志愿我先行”为主题的环境保护志愿服务活动。

活动中,20余名志愿者手持垃圾袋、垃圾钳等清洁工具,按区域分组,对辖区内的底商门前、街道及绿化带内的白色垃圾进行全面清理。大家不畏严寒,认真将隐藏在绿化带内的塑料袋、烟蒂、纸屑等垃圾捡拾出来。经过

连日努力,共清理各类垃圾9车,小广告20余张,绿化带与公共区域重现洁净,社区环境焕然一新。在清理过程中,志愿者们还积极向过往居民宣传环保知识,呼吁大家从自身做起,不乱扔垃圾,共同维护社区环境。

此次活动不仅有效改善了社区环境,还进一步提高了居民的环保意识。社区居民也对志愿者的辛勤付出表示赞赏和支持。今后,金诚社区将继续根据辖区内的实际情况,联合物业共同进行环境治理工作,保持干净整洁的社区环境。

